
ESTA HOJA PERTENECE A LA VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA DÉCIMA QUINTA SESIÓN 
ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES Y MONUMENTOS 

 
VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA DÉCIMA QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE 
LA COMISIÓN DE CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES, Y MONUMENTOS. 

 

I. LISTA DE ASISTENCIA, CONSTATACIÓN Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM 
LEGAL:  

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MENDÍVIL: Damos inicio a esta décima quinta 
sesión ordinaria de la Comisión de Centro, Barrios y Monumentos. 

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MENDÍVIL:  Y para poder iniciar, le pido a la 
Secretaria Técnica de esta comisión, la licenciada Alesi Viridiana Álvarez 
Donnadieu, por favor proceda a tomar lista de asistencia para poder constatar 
quórum legal, Secretaría Técnica.  

SECRETARIA TÉCNICA: Como lo indica Presidente, procedo a tomar lista de 
asistencia sin antes hacer mención que se entregaron dos justificantes de 
inasistencia, de la Regidora Teresa Naranjo y de la Regidora Leticia Fabiola Cuan 
Ramírez, es por ello que procederé a tomar lista de asistencia.  

 
INTEGRANTES 

 

 

 

Regidora Teresa Naranjo Arias. 

 

 
JUSTIFICANTE 

 
Regidor Mario Hugo Castellanos Ibarra. 
 
 

 
PRESENTE 

 
Regidora Leticia Fabiola Cuán Ramírez. 
 
 

 
JUSTIFICANTE 

 

Regidor Gabriel Vázquez Suárez. 

 

 
PRESENTE 

 

Regidor Salvador Alcázar Mendívil. 

 

 
PRESENTE 
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SECRETARIA TÉCNICA: Regidor, regidores, les informo que están presentes 3 
de 5 de los regidores que integran esta comisión.  

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MENDÍVIL: Muchas gracias, Secretaría 
Técnica. 

Estando presentes 3 de 5 y siendo las 10 horas con 39 minutos de este día, 21 de 
enero de 2026, se declara quórum legal para el desahogo de esta sesión 
ordinaria, en cuanto a los justificantes y antes de continuar con el desahogo de 
esta sesión, ya habiendo dado cuenta de los mismos la Secretaria Técnica de esta 
comisión, de conformidad con el artículo 51 de la Ley del Gobierno de la 
Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, en armonía con los 
artículos 33, fracción segunda, 67 y 113, segundo párrafo, estos últimos del 
Código de Gobierno del municipio de Guadalajara, les consulto si están por la 
afirmativa de aprobar ambos justificantes, si es así, favor de levantar su mano en 
votación económica,  aprobados. Muchas gracias. 

II.   LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
PROPUESTO.  

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MEDÍVIL:  Para continuar con el desahogo de 
esta sesión, pasando al segundo punto del orden del día, es para mí muy 
importante decirles que de conformidad con el artículo 112, fracción quinta, del 
Código de Gobierno del municipio de Guadalajara, la Secretaria Técnica de esta 
comisión elaboró el proyecto de orden del día para poder dar orden a la presente 
sesión ordinaria, por ende, le pido a la Secretaria Técnica le dé lectura a este 
proyecto de orden del día.  

 

SECRETARIA TÉCNICA: 

 1. Lista de asistencia y consultación de quórum legal.  

 2. Lectura y, en su caso, aprobación del orden del día propuesto. 

 3. Lectura y, en su caso, aprobación del acta de la décima cuarta sesión 
ordinaria de la Comisión Permanente del Centro, Barrios Tradicionales y 
Monumentos con fecha 15 de diciembre de 2025.  

4. Asuntos varios.  

5. Cierra de la sesión. 

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MENDÍVIL: Muchas gracias, Secretaria 
Técnica. Por ende, les pregunto si es de aprobarse este proyecto de orden del 
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día, si están por la afirmativa, por favor levanten su mano en votación 
económica. Aprobado. Ya con un orden del día para poder dar legalidad y poder 
dar certeza al desahogo de esta sesión.  

 

III.    LECTURA Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ACTA DE LA DÉCIMA 
CUARTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CENTRO, 
BARRIOS TRADICIONALES Y MONUMENTOS DE FECHA 15 DE DICIEMBRE 
DE 2025. 

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MEDÍVIL: Pasamos entonces al tercer punto 
de este orden del día y toda vez que consiste en la aprobación del acta de la 
sesión anterior y que se circuló con anticipación y fue de su conocimiento, les 
pregunto si podemos omitir la lectura de esta acta de la sesión anterior.  Si es así, 
por favor, en votación económica lo manifestemos. 

Aprobada la dispensa de la lectura. 

 

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MENDÍVIL: En cuanto al contenido, 
preguntarle si tienen algún comentario o alguna aportación. No habiendo 
comentarios, les pregunto si la podemos aprobar y si es así, favor de manifestarlo 
levantando su mano en votación económica. 

Aprobado el contenido.  

 

IV. ASUNTOS VARIOS.  

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MENDÍVIL: Pasamos al cuarto punto del 
orden del día, asuntos varios, y les pregunto si de manera informativa quisieran 
hacer uso de la voz para que quede asentado en el acta alguna situación o algún 
tema. No habiendo quien desee tomar el uso de la voz, pasamos al quinto y último 
punto del orden del día. 

 

V. CIERRE DE LA SESIÓN  

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MENDÍVIL: Siendo las diez horas con 
cuarenta y dos minutos, se da por clausurada la presente sesión ordinaria. 

Muchas gracias, regidores. 


